
	
  

 
 
 
Ergebnisse der Umfrage zum  
Walki-Lotsenprojekt des Elternvereins Wollerau  
 

Ende März 2014 konnte der Elternverein Wollerau über die Primarschule Wollerau die 
Fragebögen verteilen.  

269  Fragebögen wurden verteilt. 
158  ausgefüllte Fragebögen kamen zurück. 
Der Rücklauf beträgt somit 59%. 

91%  kennen das Walki-Projekt. 
9%  kennen das Walki-Projekt nicht. 

94%  finden das Walki-Projekt sinnvoll. 
6%  finden das Walki-Projekt nicht sinnvoll. 

61%  sind der Ansicht, dass der Einsatz der Lotsen die Rücksichtnahme der Autofahrer  
 fördert. 
55%  sind der Ansicht, dass der Einsatz der Lotsen die Kinder beim Einhalten der  
 Verkehrsregeln unterstützt. 

16  neue Standorte werden gewünscht. Am häufigsten genannt wurden verschiedene  
 Fussgängerstreifen im Dorfkern. 

150 Personen befürworten das Lotsen-Projekt. 
5  davon haben sich als neue Lotsen zur Verfügung gestellt. 
Das entspricht 3,5%. 


